

ЦИКЛ ПУБЛИКАЦИЙ

в преддверии 80-й годовщины прорыва блокады Ленинграда и 79-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, в память о подвигах в годы Великой Отечественной войны

Пятицкая Тамара Васильевна, член УИК № 1793:



Гончаров Спиридон Андреевич
Годы службы 1941-1944 Великой отечественной войны

«Мой дедушка Гончаров Спиридон Андреевич, воевал в Великой Отечественной Войне.

О героическом и боевом пути я знаю из рассказов своей мамы. Родился дедушка 20 мая 1920 года. В 1940 году был призван в армию *танкистом* и прослужил до июня 1941 года.

Когда началась Великая Отечественная Война, деда отправили на фронт в разведывательную роту.

Рота находилась в п. Идрица, Псковской области и с июля 1941 года вела бои под Новгородом. Наши бойцы с тяжелыми потерями удерживали позиции в тяжелейших боях.

В январе 1942 года наша дивизия подошла к г. Ржев. Бои под Ржевом стали одними из самых кровавых и горьких эпизодов Великой Отечественной Войны. Группы фронтов одна за одной проводили наступательные операции, потери с обеих сторон были

катастрофическими.

Дедушка рассказывал, что они с молодыми солдатами-разведчиками сидели в болотах две недели, прятались в сугробах и делали себе норы. Передвигаться было тяжело, дороги были все размыты от дождя и снега, движение вне дорог было невозможным, поэтому было оставлено много военной техники. Бои длились 15 месяцев и унесли жизни 2-х миллионов советских солдат и офицеров. Ржев был освобожден героическими усилиями и нечеловеческими испытаниями только в марте 1943 года.

В октябре 1943 года мой дедушка участвовал в освобождении г. Невель. Получил тяжелое ранение в левую ногу и осколочное ранение в левую руку. В марте 1944 года был демобилизован.

Умер дедушка 1979 году. Ему было всего 59 лет. Я и моя семья никогда не забудет о героическом подвиге моего деда и миллионов солдат, воевавших в Великой Отечественной Войне. Спасибо Вам героям, что не пожалели свои жизни, ради нас!»